

ЗВЕРНЕННЯ ДО ЧИТАЧІВ

У восьмому випуску серії “Сучасна українська політика: політики і політологи про неї” наукові доробки, практичні узагальнення та рекомендації щодо стратегічних напрямів розбудови української держави, шляхів удосконалення політико-правової системи, зміцнення соціально-економічних відносин, вирішення етнічних проблем та різнопланових культурно-освітницьких компонентів.

Погодившись взяти участь у політичному дискусії, науковці і практики особливу увагу приділяють власному трактуванню суті “помаранчевої революції” в Україні, в якій свідомо участь мільйона громадян продемонструвала вимогу більшості мас у незворотності курсу на шляху демократичного процесу.

Червоною ниткою пронизують всі опубліковані матеріали авторські роздуми відносно необхідності інноваційного розвитку суспільства: трансформування функцій інститутів державного управління та органів місцевого самоврядування в умовах запровадження політичної реформи. Особливі сподівання покладають автори на успішне проведення за новим форматом березневих виборів 2006 р. І це логічно, бо ж після цих виборів чіткіше окреслюються критерії, тенденції внутрішньої політики та шляхи розв’язання назрілих актуальних проблем й конфліктів.

Зацікавлені читачі відшукують варіативні пропозиції щодо модернізації форм залучення новою владою широкої громадськості до легітимної політичної діяльності з метою прискореного трансформування України у правове, солідарне, цивілізоване громадянське суспільство.

В окремому розділі даного збірника розглядаються проблеми трансформування української геополітики, місце і роль нашої держави в світовому цивілізованому процесі та важливі аспекти міжнародно-політичного дискурсу щодо захисту національних інтересів України.

Сподіваємося, що опубліковані матеріали викличуть зацікавленість у читачів і отримають належну оцінку у науковців, політиків-практиків, студентів та широкої громадськості. Все це неодмінно сприятиме підготовці нових праць з ключових проблем сучасної політичної науки та українського державотворення. Таким чином, розгортання нових дискусій з політології, підготовка оригінальних досліджень та поширення політичних знань серед широких верств населення стане справжнім істотним інтелектуальним ресурсом нашого суспільства.